
Protokół Nr 41/20 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 28 września 2020 r. w godz. od 15:00 do 15:25 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30 w ;przerwie obrad sesji 

 
*   *   * 

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności oraz zaproszeni 

goście.  

 

Posiedzenie otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna 

Marta Bierła. Stwierdziła, że Komisja może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowuje 

quorum. Następnie przedstawiła proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 
następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Bezpieczeństwo Przeciw Pożarowe na terenie powiatu jarocińskiego. 

2. Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa na terenie powiatu za 2019 rok - uwzględniając stan 

bezpieczeństwa na drogach powiatowych. 

3. Informacja o realizacji budżetu powiatu za I półrocze 2020 roku w zakresie działania komisji. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału 

zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem 

pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

6. Sprawy bieżące. 

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Agnieszka Borkiewicz 

4. Lidia Czechak 

5. Mirosław Drzazga 

6. Elżbieta Kostka 

7. Jan Szczerbań 
8. Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt.1.  
Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła - Bezpieczeństwo przeciwpożarowe na terenie powiatu 

jarocińskiego. Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu. W programie esesja została 

zamieszczona informacje przygotowana przez pana Komendanta KPPSP w Jarocinie. Nikt się z nami 

nie połączył. Informacja jest wyczerpująca. Stwierdzam, że informacja została przyjęta.  

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła - Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa na 

terenie powiatu za 2019 rok - uwzględniając stan bezpieczeństwa na drogach powiatowych. Informacja 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. W programie esesja została zamieszczona informacja 

przygotowana przez pana Komendanta KP Policji w Jarocinie. Tutaj również nie mamy połączenia z 

Policją. Informacja również  jest wyczerpująca. Stwierdzam, że informacja została przyjęta.  

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła - Informacja o realizacji budżetu powiatu za I półrocze 

2020 roku w zakresie działania komisji. Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. W programie 

esesja została zamieszczona informacja przygotowana przez Pana Skarbnika. 



 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – jeśli chodzi o informację o realizacji budżetu powiatu za 

I półrocze 2020 roku w zakresie działania komisji to realizacja budżetu pomimo pandemii przebiega bez 

zakłóceń. Informacja dotyczy takich jednostek jak Dom Pomocy Społecznej w Kotlinie, Komenda 

Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Jarocinie, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie czy 

Powiatowy Urząd Pracy. Nie ma zakłóceń w realizacji wydatków i zadań poszczególnych jednostek. 

Nie ma też zakłóceń dotyczących środków na dochody aby móc finansować bieżące zadania jednostek. 

Dochody ogółem tych jednostek zostały wykonane na poziomie 50% czyli zgodnie z założeniami. 

Dotacje wpływają bez zakłóceń. Jeśli chodzi o wydatki to wykonanie jest również zbliżone połowie 

planu.  

 
Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła – dziękuję. Czy są pytania? Myślę że szczegółowo 

zostało zreferowane. Informacja została przyjęta.  

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła - zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w 

Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego 

kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich 

nowoutworzonych udziałów w Spółce. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – na koniec kwartału Proponuje się podwyższenie kapitału 

zakładowego w formie pieniężnej, w kwocie 993.000,00 zł W zamian Powiat Jarociński obejmie 993 

udziałów o wartości nominalnej 1000,00 zł każdy udział. Środki finansowe uzyskane z podwyższenia 

kapitału zakładowego w kwocie 993.000,00 zł zostaną przeznaczone na: 

- wykup obligacji 730.000.00 zł + odsetki 118.332,40 zł 

- rata kapitałowa kredytu inwestycyjnego 93.750,00 zł + odsetki 13.270,68 zł 

- rata kredytu nieodnawialnego w rachunku bieżącym 36.666,67 zł 

RAZEM 992.019,75 zł. 

 

Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji – czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? Nie widzę. Wobec 

tego Komisja przystąpi do zaopiniowania projektu uchwały. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem 

proszę o podniesienie ręki i naciśniecie przycisku w systemie esesja.  

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w 

Spółce. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Jan 

Szczerbań, Mateusz Walczak BRAK GŁOSU (3) Tomasz Bandyk, Elżbieta Kostka, Stanisław 

Martuzalski 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – zmiany w budżecie mają charakter porządkowy. Po stronie 

dochodów porządkujemy plany dotyczące odsetek bankowych. Według zawartej umowy bank nie 

nalicza odsetek od środków na rachunkach bankowych. To są skutki pandemii i kryzysu i obniżonych 

stóp procentowych. W związku z powyższym porządkujemy poziom tych odsetek. Ponadto przesunięcia 

w planie dotyczą DPS w Kotlinie oraz Straży Pożarnej. Jeśli chodzi o stronę wydatkową to przekazujemy 



993.000,00 do szpitala. Zabezpieczamy środki ubezpieczenie zdrowotne kwota 121.284 zł. Przesunięcia 

środków w PCPR, PUP, Straży Pożarnej. Wprowadzamy 1200 zł dla Policji. 

 

Przewodnicząca Komisji, radna Marta Bierła – czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? Nie widzę. 
Wobec tego Komisja przystąpi do zaopiniowania projektu uchwały. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem proszę o podniesienie ręki i naciśniecie przycisku w systemie esesja.  

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Jan Szczerbań, Mateusz WalczakBRAK GŁOSU (1) Stanisław 

Martuzalski 

 

Ad. pkt. 6. Sprawy bieżące. 

 

Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji – wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam posiedzenie 

Komisji w przerwie sesji. 

 

 

Przewodnicząca 

Komisji Zdrowia 

i Spraw Społecznych 

 

Marta Bierła  

Protokołowała: 

Ewa Wielińska 

 


